
 
 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
του Αθανάσιου Νασιόπουλου 

 
 

Ο Αθανάσιος Νασιόπουλος γεννήθηκε το 1953 στην Αμαλιάδα Ηλείας, οι ρίζες 
του όμως είναι Καλαβρυτινές. Είναι σήμερα Ομότιμος Καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από όπου αφυπηρέτησε τον Αύγουστο του 2021 
από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών. Πέραν του 
εκπαιδευτικού έργου προσέφερε τις υπηρεσίες του σε πολλές ιδρυματικές θέσεις 
του Πανεπιστημίου και του πρώην ΤΕΙ Αθήνας.  

Έλαβε το Πτυχίο Φυσικής από το Πανεπιστήμιο Αθηνών το 1976 και το 
Διδακτορικό του τίτλο το 1979, από το Πανεπιστήμιο Paris XI στους τομείς της 
Ηλεκτρονικής Υψηλών Συχνοτήτων και των Τηλεπικοινωνιών. Εργάστηκε έκτοτε 
πλέον των 15 ετών ως Μηχανικός Τηλεπικοινωνιών, υπεύθυνος Έρευνας και 
Ανάπτυξης σε μεγάλες εταιρίες στη Γαλλία όπου έζησε πολλά χρόνια και, στη 
συνέχεια, στην Ελλάδα όπου επέστρεψε το 1985. 

Διαθέτει πολλές και σημαντικές δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά 
Περιοδικά και Πρακτικά Διεθνών Συνεδρίων στα πεδία που θεραπεύει. Το 
επιστημονικό του έργο αναγνωρίζεται με πλήθος ετεροαναφορών άλλων 
επιστημόνων και είναι συγγραφέας τεσσάρων (4) βιβλίων με αντικείμενο την 
Ηλεκτρονική και τις Τηλεπικοινωνίες. Υπήρξε υπεύθυνος σημαντικών 
επιστημονικών και αναπτυξιακών έργων και είναι μέλος σε πολλές επιστημονικές 
και επαγγελματικές ενώσεις του κλάδου του. 

 
Σημαντικό χρόνο αφιερώνει στην Ποίηση, στη Λογοτεχνία, στον Πολιτισμό και 

στη μελέτη της Ελληνικής και Παγκόσμιας Ιστορίας. Για τα θέματα αυτά 
αρθρογραφεί συχνά στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο. Είναι Πρόεδρος της 
Πολιτιστικής Ένωσης Αρμπουναίων και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ομοσπονδίας Καλαβρυτινών Πολιτιστικών Συλλόγων «Αρχαίος Κλείτορας». 
Έχει τιμηθεί πολλαπλά για τη συνεισφορά του στα πολιτιστικά δρώμενα της 
Επαρχίας Καλαβρύτων. 

 
Από τις εκδόσεις ΚΟΥΡΟΣ έχουν κυκλοφορήσει δυο ποιητικές του συλλογές 

με τον τίτλο «Στοχασμοί Ψυχής, Ονείρου Σκέψεις» (2021)  και «Ευθυρρήμονες 
Λογισμοί» (2023). Δυο ακόμα ποιητικές του συλλογές βρίσκονται υπό έκδοση. 
Επίσης άμεσα εκδίδεται, από τον ίδιο εκδοτικό οίκο, βιβλίο του με τίτλο  
"Ένας Περίπατος στους Αιώνες με Θέα την Ακρόπολη". 
 

Είναι μέλος της Διεθνούς Εταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών, της Εταιρίας 
Γραμμάτων και Τεχνών Πειραιά, του Ελληνικού Πολιτιστικού Ομίλου Κυπρίων και 
άλλων Λογοτεχνικών φορέων. 
Έχει βραβευτεί πολλές φορές σε Ελληνικούς και Παγκόσμιους Λογοτεχνικούς  
διαγωνισμούς. Έργα του υπάρχουν σε πολλές Ελληνικές Ποιητικές Ανθολογίες και 
άλλα μεταφράστηκαν και συμπεριελήφθησαν σε Ποιητικές Ανθολογίες στο 
εξωτερικό. 
Πολλά ποιήματά του έχουν μελοποιηθεί.  


